
Для нас було великою честю відвідати TFA Івана та Філіпа Шоу, щоб розповісти учням 9-го класу
про його єврейський досвід життя в Югославії під час Голокосту. Наші учні 9-го класу в TFA були
зацікавлені протягом усього часу, і це заслуга школи. Вони ставили змістовні запитання та зробили
все можливе, щоб Іван та Філіп почувалися якнайкраще на кампусі TFA. Ми з нетерпінням чекаємо
на нових таких доповідачів! 
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Шановні батьки/опікуни,

Зимові канікули вже близько, у вівторок, 16 грудня, ми подамо шкільну різдвяну вечерю. Будь ласка,
перегляньте меню на сторінці 5 інформаційного бюлетеня та переконайтеся, що ваша дитина має
достатньо коштів на своєму рахунку ParentPay, якщо вона хоче приєднатися до святкування. 

Ми знову проводимо наш різдвяний збір подарунків, щоб принести трохи радості мешканцям
місцевого будинку для літніх людей. Наші студенти пакуватимуть та доставлятимуть подарунки,
допомагаючи зменшити самотність та ізоляцію, а також зміцнюючи зв’язки в нашій громаді. Якщо
ви можете пожертвувати невелику річ або небажаний подарунок, будь ласка, перегляньте список
нижче для відповідних пожертвувань.

ВІЗИТИ ДО ШКОЛИ

Учні 10-13 класів мали змогу зустрітися з трьома фахівцями, які зараз працюють у галузі медицини.
Наші учні мали змогу отримати справжнє уявлення про реалії робочого життя сімейного лікаря чи
рентгенолога, а також мали можливість поставити запитання та отримати поради, які допоможуть
їм у їхніх прагненнях.



Зараз ми особливо звертаємо увагу на важливість читання для наших учнів. Цього тижня в школі
відбувся книжковий ярмарок, а також учні 8-го класу прагнуть розвивати вільне читання під час
уроків. Ми також використовуємо дані про вікові групи для читання, щоб визначити тих учнів, які
потребують подальшої підтримки для покращення своїх навичок читання. Регулярне самостійне
читання має вирішальне значення для успіху учнів, тому я закликаю всіх батьків забезпечити, щоб
їхня дитина регулярно читала для задоволення, а також використовувати такі платформи, як Sparx
Reader, та безкоштовний доступ до електронних книг для читання, доступний для наших учнів. Будь
ласка, дивіться сторінку 4 для отримання додаткової інформації про наші ініціативи з читання в TFA.

Оскільки ми наближаємося до кінця семестру, у четвер, 11 грудня, з 16:15 до 17:00 ми проведемо нашу
Зимову виставку. Це буде чудова подія, на якій учні продемонструють свої музичні таланти. Батькам,
які бажають бути присутніми, слід зв’язатися з пані Горніг, щоб отримати безкоштовний квиток,
оскільки кількість місць обмежена (надіслати електронного листа на адресу облікового запису
адміністратора та позначити як «FAO пані Горніг»).  

Нагадуємо, що якщо вам потрібно зв’язатися зі школою, найкращий спосіб зробити це – надіслати
електронного листа на адресу admin@theforestacademy.co.uk — це дозволить спрямувати ваш
запит до найвідповіднішої особи. Зверніть також увагу, що школа буде закрита для учнів у п’ятницю,
28 листопада, та понеділок, 1 грудня.  

Найкращі побажання, 

Пан Анселл, директор
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Ми раді, що цього року можемо
продовжити нашу програму «Герцог
Единбурзький» – пані Ібрагім
незабаром запустить її з нашими
студентами, щоб допомогти ще
більшій кількості студентів TFA
отримати бронзову нагороду або
навіть просунутися далі, щоб
отримати дуже бажану срібну
нагороду. Це чудова можливість для
наших студентів розвинути низку
навичок, зокрема завдяки
експедиційній складовій цієї нагороди. 

Вітаємо нашу футбольну команду
10-го класу, яка здобула перемогу
над школою Істбері з рахунком 3:1
та вийшла до 3-го раунду Кубка

Ессексу. Команда Домініон
продемонструвала видатну гру під

час матчу!
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Кілька наших найкращих учнів 10-го класу
насолодилися натхненною поїздкою на
конференцію «Математика в дії» в Центрі
Еммануеля. Протягом дня учнів захоплювала
серія захопливих лекцій, зокрема захопливе
дослідження того, як шахи пов’язані з
математичним мисленням та стратегією. Їх не
менш зацікавили розповіді про дивовижні зв’язки
між жонглюванням та математикою, а також про
розумні математичні ідеї, приховані в фокусах.

Родзинкою поїздки стала лекція доктора Фроста,
відомого професора математики. Він поділився
корисними порадами щодо підготовки до GCSE,
спеціально розробленими для наших учнів, та
захоплено розповідав про красу та силу
математики. На додачу до всього, нам навіть
вдалося сфотографуватися з ним – це був
незабутній момент для всіх! У доктора Фроста є
БЕЗКОШТОВНИЙ веб-сайт, який учні можуть
використовувати для практики з попередніми
тестами GCSE, що є безцінним ресурсом для учнів
10-го та 11-го класів. Платформа оцінює питання в
режимі реального часу та має довідкові відео для
кожного питання. 
Ви можете спробувати це тут.

ПОДОРОЖІ

Naz Legacy запросила деяких учнів 9-
го класу взяти участь у поїздці на
військово-морську базу HMS President.
Там вони мали змогу взяти участь у
заходах, які проводили морські офіцери.
Вони також мали змогу працювати з
учнями з інших шкіл над виконанням
завдань з вирішення проблем. Усі учні,
які брали участь у поїздці, були залучені
до всіх заходів, у яких брали участь.
Найяскравішою подією цієї поїздки
стали призи, виграні в кінці. Молодці,
Префіна, за те, що виграла головний
приз за свої лідерські якості! 



16
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д 16
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Наш щорічний книжковий ярмарок
Scholastic мав великий успіх, викликавши
ентузіазм серед учнів KS3. Вкрай важливо
продовжувати плекати пристрасть до
читання в TFA, забезпечуючи, щоб наші
учні були начитаними, та покращуючи
їхнє розуміння та сприйняття з усіх
предметів. Було здійснено понад 450
фунтів стерлінгів продажів, що дозволило
придбати книги на суму 180 фунтів
стерлінгів для наших учнів у шкільній
бібліотеці. Дякуємо всім, хто підтримав
ярмарок.

ЧИТАННЯ В TFA

Учні можуть отримати доступ до нашої
онлайн-бібліотеки через ePlatform на
будь-якому пристрої. Знайдіть «ePlatform»
у Google, натисніть «Знайти бібліотеки», а
потім знайдіть «Лісова академія». Або ж
натисніть це посилання або відскануйте
QR-код, щоб завантажити додаток на свій
пристрій і читати в дорозі. Виберіть школу
та виберіть «Увійти» (угорі праворуч).
Увійдіть, використовуючи свою шкільну
електронну адресу та свій звичайний
шкільний пароль, а потім натисніть
«Почати перегляд», щоб переглянути
електронні та аудіокниги.

Ми також пропонуємо наш список читання TFA 16 Before 16 («Від 16 до 16»), що складається з 16 книг,
ретельно відібраних нашими вчителями, щоб забезпечити учням всебічний літературний досвід,
який готує їх до життя після школи, одночасно розвиваючи емпатію та амбіції. Якщо учні бажають
читати ці книги на Sparx Reader, вони можуть звернутися до пані Андерсон з проханням надати їм
статус Золотого читача, що дозволить їм брати книги зі шкільної бібліотеки або електронної читалки.
Учні отримують сертифікати за кожен прочитаний комплект із 4 книг та значок після завершення.
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РІЗДВЯНЕ МЕНЮ 2025

Цього семестру наші учні вже



У TFA ми використовуємо низку платформ для підтримки студентів у їхньому навчанні. Будь ласка,
дивіться нижче інформацію про платформи, що використовуються. Якщо вам потрібні дані для
входу на будь-яку з платформ, надішліть електронного листа адміністратору на адресу електронної
пошти:
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ШКІЛЬНІ ПЛАТФОРМИ

Едулінк
Edulink дозволяє переглядати відвідуваність учнів,
пунктуальність, бали за досягнення та поведінку.
Це може бути дуже корисною можливістю
похвалити вашу дитину за отримані бали за
досягнення або обговорити, чому вона могла
отримати оцінку із запізненням у певний день.
Крім того, Edulink містить інформацію про розклад
вашої дитини та розклад іспитів.

Ранець один
Ця платформа показує всі домашні завдання, які було задано вашій
дитині. Ви можете завантажити застосунок, а потім отримати
батьківський код з облікового запису вашої дитини, попросивши її
перейти в Налаштування —> Батьківський код у власному обліковому
записі. Це дозволить вам допомогти вашій дитині знати, які домашні
завдання їй потрібно виконати, а також перевірити, які домашні
завдання не виконано.

Математика Sparx / Читач Sparx / Наука Sparx
Ця платформа пропонує високо персоналізовані щотижневі домашні завдання для вашої
дитини, адаптовані до її рівня досягнень та швидкості роботи з математики, природничих
наук та для підтримки читання. Ви повинні отримувати щотижневий електронний лист за
кілька днів до терміну виконання домашнього завдання Sparx, щоб повідомити вас, чи
виконала ваша дитина його. Учні повинні записувати свою роботу в робочий зошит,
оскільки SparxMaths має систему «перевірки робочих зошитів». Усі питання
супроводжуються допоміжними відео, щоб ваша дитина могла самостійно отримати
допомогу. 
Хоча це й спокусливо, будь ласка, не допомагайте своїй дитині з питанням – важливо, щоб
вона самостійно відповідала на питання, щоб Sparx міг ставити їй питання відповідного
рівня. Учні можуть увійти, натиснувши «Вхід учня», а потім скористатися кнопкою входу
Microsoft 365, щоб увійти, використовуючи своє шкільне ім’я користувача та пароль. Або ж
нові учні можуть натиснути «новий користувач Sparx» і ввести там свої дані.

Якщо у вас виникнуть будь-які питання щодо будь-якої з цих платформ, будь ласка, не соромтеся
звертатися до нас, надіславши електронного листа на адресу admin@theforestacademy.co.uk
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Ключові дати та
нагадування

Шкільна форма

Іспити GCSE з мови
громади

Дати семестру на 2025-26 навчальний рік
доступні тут. 
Найближчі дати – попереду канікули
28 листопада - Школа закрита для учнів
Грудень
1 грудня — Школа закрита для учнів 
2 грудня — батьківський вечір для 13 класу
2–5 грудня — тиждень оцінювання для 7-го
та 10-го класів
8–12 грудня — тиждень оцінювання для 8-
го та 9-го класів
19 грудня — останній день семестру
5 січня — початок семестру
23 січня — Школа закрита для учнів
13 лютого — останній день канікул

Наразі ми збираємо інформацію про
студентів, які хотіли б скласти GCSE мовою
громади. 
Складання додаткового іспиту GCSE надасть
вашій дитині переваги під час подання заявки
на навчання у шостому класі, допомагаючи
підвищити її середній бал, що сприятиме
доступу до ширшого кола курсів для
вивчення. Крім того, роботодавці
надзвичайно зацікавлені у двомовних
працівниках, а мовний іспит GCSE є чудовим
способом для учнів продемонструвати свою
компетентність у відповідній мові. Ми також
знаємо, що є й інші переваги, такі як розвиток
комунікативних навичок, підвищення
самооцінки та мотивації. 

Наразі екзаменаційні комісії пропонують
GCSE з таких мов: 
Французька, грецька, іспанська, німецька,
італійська, латинська, іврит (біблійний або
сучасний), перська, турецька, португальська,
панджабі, китайська китайська, класична
грецька, японська, урду, бенгальська,
арабська, російська, гуджараті, польська. 
Якщо ваша дитина зараз навчається у 10-му
або 11-му класі, і ви зацікавлені в тому, щоб
вона склала іспит з мов громади GCSE,
надішліть електронного листа на адресу
електронної пошти адміністратора та
позначте свій лист для уваги пана Сангери,
якщо ви ще не відповіли на його попереднє
повідомлення.

Учні більше не можуть носити нашу літню
форму після жовтневих канікул. Будь ласка,
переконайтеся, що вони одягнуть краватку TFA
та сорочку з коміром після нашого повернення.

Тепер ви можете придбати наші обов’язкові
речі із значками у шкільній рецепції через
батьківський оплатний рахунок або наш
картковий термінал — краватку, значок на
піджаку та футболку з фізкультурою, що
забезпечує батькам вибір та низьку вартість. 
Повна інформація є на нашому вебсайті тут. 

Краватку, значок на блейзері (прикріплений
праскою) та футболку з фізкультурою можна
придбати на рецепції TFA. 
Усі товари можна придбати безпосередньо у
відділі шкільної форми — див. посилання в
розділі «Політика щодо форми». Усі товари без
значків можна придбати в будь-якому магазині
форми/шкільному магазині. 

На вебсайті школи є низка корисної інформації як для
батьків, так і для учнів. Це включає найновіший розклад
позакласних гуртків (після остаточного затвердження),

інформацію про навчальну програму, ключових
співробітників, а також гарні новини та наші

інформаційні бюлетені.
https://www.theforestacademy.org/ 

Ви також можете слідкувати за оновленнями
через наші акаунти у Facebook та Instagram. 


